

«Тени исчезают в полдень» (16+)

книжная полка к 95-летию со дня рождения А.С.Иванова

отдел х.Лозного МБУК ЦР «ЦМБ»



5 мая исполнится 95 лет со дня рождения Анатолия Степановича Иванова, известного русского писателя и сценариста. К его юбилею в отделе х. Лозного МБУК ЦР «ЦМБ» открылась книжная полка «Тени исчезают в полдень». Анатолий Степанович - многолетний главный редактор одного из ведущих советских литературных журналов «Молодая гвардия», лауреат государственных премий, герой социалистического труда. Его имя хорошо известно старшему, так называемому, советскому поколению, а книги изданы огромными тиражами на разных языках мира, отмечены Государственными премиями СССР. Центральные произведения его творчества романы «Вечный зов» и «Тени исчезают в полдень». Популярность Анатолия Степановича приобрела небывалый по тем временам масштаб благодаря экранизации этих произведений. Персонажи романов органично стали частью истории своего народа. Роман «Тени исчезают в полдень» – эпопея, которая охватывает огромный пласт жизни, в несколько поколений. Такие романы помогают изучать историю лучше любых учебников. Роман в двух книгах «Вечный зов», создавался писателем на протяжении тринадцати лет – с 1963 по 1975 годы. Помимо романов, принесших славу и популярность писателю, А. Иванов создал ряд рассказов и повестей: «Вражда», «Печаль полей», «Повесть о несбывшейся

любви» и др. Произведения А.С. Иванова не раз оказывались в центре острых полемики, становились предметом противоречивых критических оценок. Однако общий тираж книг Иванова, превышающий 30 млн. экземпляров, и переводы на все европейские языки свидетельствует о непрекращающемся читательском спросе. Литературное наследие писателя выдержало проверку времени и не оставляет равнодушным вдумчивого современного читателя.

Книжная полка произведений Анатолия Иванова ждет читателей по 13 мая по адресу: х. Лозной, ул. Советская, 73.